Obliczenia napetnienia w Kanale Folusz dla przeptywow obliczeniowych -stan docelowy wg Programu ogélnego

deszcz o c=2 i wielka woda letnia

Zatgcznik nr 10

Dane wyjsciowe Odczytane z tabeli Obliczone Wypetnienie
Lp. Odcinek od-do szer. dna [nachylenie[spadek |przeplyw [promien Rh [predkos¢ v [powierzchnia F Q h (m)
m - %0 m3/s - m/s m2 m3/s
1 6+100-5+540 1,4 1,5 1,8 0,55 0,30 0,64 0,91 0,579 0,44
2 5+540 - 5+240 2,0 1 1,8 1,45 0,45 0,84 1,76 1,467 0,66
3 5+240 - 5+000 2,0 15 3 1,64 0,41 1,00 1,66 1,669 0,58
4 5+000 - 4+785 2,0 15 3.2 1,99 0,44 1,09 1,89 2,066 0,64
5 4+785 - 4+500 2,0 15 1,6 2,227 0,53 0,87 2,60 2,272 0,81
6 4+500 - 4+100 2,5 15 2,5 2,594 0,50 1,05 2,53 2,658 0,71
7 4+100 - 3+960 2,5 15 1,3 2,821 0,59 0,85 3,36 2,850 0,88
8 3+820 - 3+570 1,5 1,5 21 1,58 0,44 0,89 1,79 1,586 0,7
9 3+570 - 3+190 1,5 15 2,1 1,695 0,46 0,91 1,89 1,720 0,73
10 3+190 - 2+955 2,0 1,5 34 1,705 0,40 1,06 1,63 1,721 0,57
11 2+955-2+555 2,0 15 2,5 1,705 0,43 0,95 1,82 1,722 0,62
12 2+555-2+230 2,0 1,5 31 1,705 0,41 1,03 1,70 1,750 0,59
13 2+230 - 2+030 2,3 15 2,1 4,082 0,63 1,12 3,64 4,081 0,97
14 2+010-1+970 2,3 15 1,4 4,082 0,68 0,97 4,23 4,097 1,08
15 1+970 - 1+850 2,3 15 1,4 5,425 0,77 1,04 5,22 5,452 1,25
16 1+850-1+300 2,3 1,5 2 6,411 0,76 1,24 5,16 6,414 1,24
17 1+300-0+900 2,2 15 1,4 7,456 0,87 1,14 6,61 7,526 1,49
18 0+900-0+540 2,2 1,5 1,2 7,456 0,90 1,07 6,95 7,453 1,54
19 0+540 - 0+000 2,0 15 1,9 7,456 0,82 1,28 5,86 7,488 1,42




